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Mostanra az élet mindkét oldalát láttam. 
Fentről és lentről, és még valahogy.
Az élet illúziója, amire emlékszem. 

Valójában egyáltalán nem ismerem az életet.
Joni Mitchell

 

És most már értem, mit szerettél volna nekem mondani.
Mennyire szenvedhettél épelméjűséged miatt.

Mennyire próbáltad szabaddá tenni őket.
Nem figyeltek rád

Nem tudták, hogyan.
Talán most majd figyelnek rád.

Don McLean



Szánalmas nemzet…

Szánalmas a nemzet, melynek lakói birkák, és melynek pásztorai becsapják őket. 
Szánalmas a nemzet, melynek vezetői hazugok, bölcseit elhallgattatták, vakbuzgói 
kísértik az étert. Szánalmas a nemzet, mely nem emeli fel hangját, kivéve hogy di-
csőítse a hódítót, hősként éljenezze a zsarnokot, akinek célja, hogy erővel és kínzás-
sal uralkodjon a világon. Szánalmas a nemzet, mely nem ismer más nyelvet, csupán 
sajátját, más kultúrát, csak sajátját. Szánalmas a nemzet, melynek pénz a lélegzete, 
és a jóllakottak álmát alussza. Szánalmas a nemzet – ó, szánalmasak az emberek, kik 
megengedik, hogy jogaikat eltöröljék, szabadságukat elvegyék. Hazám, téged siratlak, 
a szabadság édes földjét. 

Lawrence Ferlinghetti  



Egyetlen társadalom sem akarja, hogy bölcs legyél: ez a társadalmak befektetése ellen 
szól. Ha az emberek bölcsek, nem lehet őket kizsákmányolni. Amennyiben intelli-
gensek, nem lehet őket leigázni, nem lehet gépies életet rájuk erőszakolni, hogy ro-
botként éljenek. Kinyilvánítják egyéniségüket. A lázadás szele lengi be őket. Szabadon 
szeretnének élni. A szabadság valójában bölcsességgel jár. E kettő elválaszthatatlan, és 
egyetlen társadalom sem akarja, hogy az emberek szabadok legyenek. 

A kommunista, fasiszta, kapitalista, hindu, mohamedán, keresztény  –  egyik sem 
szeretné, hogy az emberek saját eszüket használják, mert abban a pillanatban, amint 
ezt teszik, veszélyessé válnak  –  veszélyesek az intézményrendszerre, veszélyesek a 
hatalmon lévőkre, veszélyesek a birtoklásra; veszélyesek a zsarnokság, a kizsákmá-
nyolás és az elnyomás minden formájára; veszélyesek az egyházakra, veszélyesek az 
államokra, veszélyesek a nemzetekre. Valójában egy bölcs ember tűzben ég el, eleve-
nen lángoló. De nem képes eladni életét, nem képes szolgálni őket. Inkább meghal, 
mint rabszolga legyen. 

Osho



Cím-magyarázat

Mielőtt belekezdünk, szeretném tisztázni, mit fejez ki a cím. 
Minden, amit tudnod kell, de sosem mondták el, nem utal mindenre, amit az em-
bereknek mind az információ, mind a tudás tekintetében tudniuk kell. 

Hogyan is lehetne ezt két fedőlap közé tenni? A vallási könyvek azt állítják, hogy meg-
teszik, de ez csupán önáltatás és észlelési rabság. 
  
Minden, amit tudnod kell, arra az információra vonatkozik, ami a gondolkozás, a látható 
és láthatatlan valóságok érzékelése új útjaihoz szükséges, amikből minden más ered.

Ez a könyv a kezdet, nem pedig a befejezés.

Rétegekben íródott, információt információra helyezve, hogy a részek összekapcsolá-
sával együttesen tárják fel a képet. A részek elbűvölők, de a kép elsöprő. 

Készülj fel az érzékelés újraindítására…
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HETEDIK FEJEZET

Elmekontroll és az alakváltó nemesek

„Azon ritka emberek közé tartozol, akik képesek különbséget tenni a megfigyelésük 
és a feltételezésük között. Azt látod, ami van, és nem azt, amit elvársz,  

mint legtöbben” – John Steinbeck

I. kötet folytatása

Régen, amikor az olyan emberek, mint én, felfedték az igazságot, kinevette őket a tudat-
lan média és az emberek, de a népesség szempontjából a dolgok változnak. Christine 

Fitzgerald azt mondta nekem az 1990-es évek végén, hogy Jimmy Savile pedofil volt (és 
milyen igaza volt), illetve, hogy nagyon közel állt a nemesi családhoz és Diana gyűlölte őt. 
Sajnos nem nyilatkozott nyilvánosan, és ez amúgy is Christine szava lett volna a Jimmy 
szavával szemben. Várnom kellett Jimmy haláláig (2011), mielőtt megjelentethettem volna 
ezt az információt, bár szóban elmondtam az embereknek, amikor csak tudtam. Egy évvel 
később a Savile sztori berobbant a köztudatba, egy televíziós dokumentumfilmnek köszön-
hetően. Savile barátja és gyerekstricije volt a korábbi miniszterelnök Edward Heath-nek, aki 
feláldozott és meggyilkolt kimondhatatlan számú gyereket, és szintén hüllő sátánista alakvál-
tó volt. Heath-t megnevezte nekem egy másik nő, akivel azelőtt találkoztam, hogy bárkinek 
nyilvánosan említettem volna a hüllőkutatásomat. Azért találkoztunk, hogy elmesélje élmé-
nyeit a korábbi férjével, aki elmondása szerint sátánista volt, és egyszer ő is volt Burnham 
Beeches-ben. Ez egy erdőkből és tisztá-
sokból álló terület Londonról nyugatra, 
ami  az arkhonikus hüllők által kontrol-
lált pénzügyi negyed vagy – „négyzet-
mérföld” (Square mile) – tulajdona, amit 
City of Londonnak ismernek. Ez egy kicsi 
területre utal, ami a mai Londonon belül 
található, ezt ma a Citynek hívják, és ez 
nem a Egyesült Királyság fővárosára utal. 
Akárhová mész a Cityn belül, hüllő címe-
reket vagy logókat látsz, és van egy másik 
repülő hüllő szobor, ahol a City of London 
találkozik az arkhonikus hüllő-irányította 
jogi központtal, amit templom-negyed-
nek neveznek (316. és 317. ábra). A temp-

316. ábra: A repülő hüllő a címere a City of London pénz-
ügyi negyedének, amely titkos társaságok és sátánista cso-
portok fészke. 
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lom szó az eredeti Templomos Lovagok egyháztól 
ered, amit a XII. század végén építettek, és London 
volt a főhadiszállásuk. Ez még a mai napig áll a jogi 
épületek között, és láthattuk a 2006-os da Vinci kód 
című filmben. A Templomos Lovagok titkos társa-
sága egykor birtokolta ezt a földet, és még most is 
irányítja a templom jogi hálózatait és pénzügyi ne-
gyedét. Annak, hogy a City tulajdonolja a Burnham 
Beeches-t, semmi köze a szép erdeihez és virágaihoz, 
ebben biztos lehetsz. Beszélgettem a hölggyel az ott 
átélt tapasztalatairól, mint például, amikor egyik éj-
szaka lopakodott az erdőben, egy tisztáson azt látta, 
hogy az akkori miniszterelnök, Edward Heath egy 
rituálét végzett, és mellette volt a pénzügyminiszter, 
Anthony Barber. Többen  körben álltak, és köpeny 
volt mindegyikükön. Ahogy befejeztük a beszélge-
tésünket, és elkezdtünk szedelőzködni, megemlí-

tettem, hogy fura tapasztalatokról hallok az Atlanti 
óceán mindkét oldaláról, miszerint látnak embereket 
hüllővé változni. Ezután döbbenten figyeltem, hogy 

beszélgetőtársam levegő után kapkod, és markolja a mellkasát. Azt mondta, hogy nem be-
szélt arról az élményéről, hogy Heath alakot vált, mert azt gondolta, hogy ez még nekem 
is őrültségnek hangzana. A nő ezután elmondta, hogy a rituálé alatt Heath hüllő-entitássá 
változott. Végül teljes testű hüllő lett, két lábnyit nőtt méretben – mondta. Az alakváltásban 
a méretnövekedés nagyon gyakori tulajdonság, és arra utal, hogy az egyik energia-informá-
cióforrásról egy másikra váltanak, amiben más információkódok vannak. Azt mondta, hogy 
Heath enyhén pikkelyes volt, nagyrészt normálisan beszélt, bár olyan volt, mintha messziről 
beszélt volna (mint amikor régi telefonokkal beszéltél tengeren túlra), és a beszédében kis 
késés volt. Oly sokszor meséltek nekem ilyen történeteket, miközben az emberek és a média 
azt gondolja, hogy ezeket biztos kitalálom Nem. Ez tényleg megtörténik.  

Nézd meg, hogy milyen sokáig élnek ezek az emberek, például az Anyakirálynő, a 
Királynő,  Philip herceg, David Rockefeller, Henry Kissinger, Edward Heath és így tovább. 
Az öregedés bele van kódolva az információmező állóhullámának hullámforma biológi-
ai programjába. Más genetikájuk van (más hullámforma-programjuk), és ők nem ugyan-
azt a kezelést kapják, mint a népesség nagy része. A fiataloktól kapott vért – az ambróziát, 
ami annak az ételnek és italnak volt a neve, amit a görög istenek fogyasztottak, és úgy 
hitték, hogy ettől halhatatlanok – már ősidők óta az öregedés lassítására használják (hul-
lámforma interakció). A modern tanulmányok (köztük egy San Francisco-i cégét is) ezt 
alátámasztják. Az Ambrózia-kutatás kimutatta, hogy fiatalokból származó vérátömlesztés 
csökkentette a rák, a demencia és a szívbetegség esélyét az idősekben, és az Elit döbbenetes 
mennyiségű gyerekvért fogyaszt. Amerikai tengerész hírszerzés-leleplező William Tompkins 
és nagyon sok belső körös, illetve földönkívüliek által elrabolt emberek azt mesélték, hogy 
a földönkívüliek a mi éveinkben számolva több ezer évig élnek. Ezért ők a manipuláció 
közös pontja, míg az emberek jönnek mennek ebben a valóságban, és soha nem értik meg, 
hogy mi történik valójában, mert nincsenek itt elég sokáig. Sokan reflexből elutasítják a 

317. ábra: Repülő hüllő, ahol a City of 
London találkozik a templom negyeddel, amit 
a szomszédos Templomos Lovagok egyházról 
neveztek el.
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gondolatot, hogy bárki élhet, mondjuk 3000 évet. – De álljunk meg egy pillanatra! A test 
egy hologram. Miért idősödne egy hologram? Miért kellene az energia információmezőnek, 
amiből ezt dekódoljuk, öregednie? Miért is kell átmenni a születés, öregedés, halál ciklusán, 
ahogyan ezt jelenleg tesszük? Azért, mert így vagyunk programozva. A kiterjedt tudatosság 
bele tud szólni ebbe a programozásba. A fő játékosok, az arkhonikus hüllő összeesküvők, 
sok évet élnek, részben a hibrid genetikájuk, részben az élethosszabbító módszerek miatt, 
amiket a hüllő mestereiktől kapnak. Amíg az állóhullám oszcilláció fennáll, addig nem 
tudsz meghalni. Azt hívjuk halálnak, amikor ez abbamarad. 

Rothschild-kapcsolat
Néhány évvel ezelőtt hosszú eszmecserében voltam egy amerikaival, aki azt mondta, hogy ő  
Phillip Eugene de Rothschild, „egyike a több százezer, mind hivatalos, mind nem hivatalos 
leszármazottja ennek a hatalmas pénzügyi és okkult családnak”. Nem, ez nem azt jelenti, hogy 
a Rothschildok több százezerszer szexeltek. A leszármazottaikat titkos spermabankokon ke-
resztül hozzák létre, a gyerekeket más nevek alatt nevelik föl, miközben ezek mind Rothschild 
géneknek (információs szoftvernek) a másolatai. Más fő vércsoport-családok ugyanezt teszik, 
és az ő rejtett gyerekeik lesznek később a vezérfények politikában, üzletben, bankban, médi-
ában, vallásban, tudományban, egészségügyben, akadémiában és a többiben, míg látszólag 
nincsen semmilyen kapcsolatuk a Rothschildokkal, Rockefellerekkel, vagy bárki ilyenekkel. 
Gyakran a gyerekek maguk sem tudják, hogy kik ők, és azt gondolják, hogy csupán a vélet-
lennek, a képességüknek és a jószerencséjüknek köszönhető, hogy eljutottak a csúcsra, bár a 
legjelentősebbeknek végül elmondják. A hibrid gének erőteljes arkhonikus hüllő-megszállott-
ságot biztosítanak, mert kompatibilis a rezgésük a rejtett mestereikével. Őket vezetik be titkos 
társaságokba és sátánista rituálékba, amiket azért hoznak létre, hogy bezárják őket a hüllő 
frekvenciába, és innentől ők alig többek, mint biológiai járművek más valóságú entitások 
számára. Phillip Eugene de Rothschild más név alatt élt amikor kommunikáltunk, mert vis�-
szautasította a szerepét hogy Rothschild manipulátorként tevékenykedjen a keresztény egyhá-
zon belül. Azt mondta az apja Baron Phillippe de Rothschild, a francia Műouton-Rothschild 

318. ábra: Baron Phillippe de 
Rothschild.

319. ábra: Baroness Philippine de Rothschild imádja 
a Baphomet (szaturnuszi) melltűket.
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borkészítő, és hogy ő „okkult vérfertőzés” által született. A Baron (a hierarchia‑megszállott 
drákóniak imádják a titulusaikat) 86 évesen halt meg 1988-ban (318. ábra). „Az apám egy de-
kadens dilettáns volt, egy mester-sátánista és istengyűlölő” – mondta nekem Phillip Eugene. 
„De szerette a mezőket és azokat a szőlőket! Azt mondta, hogy ez kihozta belőle a primitívet.” 
Ezek a szőlőbirtokok már Baron Phillippe lánya, Baroness Philippine tulajdona, aki szereti a 
Baphomet (szaturnuszi) melltűket (319. ábra). Phillip Eugene azt mondja, hogy féltestvérek, 
gyerekkora és kamaszkora nagy részében a birtokon élt. „A helyemen tartottak a vérfertőzés 
érzelmi erejével, ami [az ő kultúrájukban] normális volt és elismert.” Már oly sokszor hallot-
tam az elit családokkal kapcsolatban. A vérfertőzés egyszerűen az élet és a gyerekkor része, ami 
potenciálisan a gyerek élethosszig tartó pszichológiai irányítását teszi lehetővé. Phillip Eugene 
azt mondta, hogy a vérvonalak a démoni entitások járművei, és mivel Rothschild leszármazott 
voltam, maximálisan démonizáltak. A következőt mondta még: 

Jelen voltam apám halálánál 1988-ban, megkaptam a hatalmát és a kinevezést, hogy betölt-
sem végzetemet a család nagy összeesküvésében. Mint a többi gyerekük, kulcsszerepem volt a csa-
lád Isten elleni lázadásában. Amikor nézem a CNN-t, ledöbbent, hogy mennyi ismerős arc van 
most a politika, a művészetek, pénzügy, divat és üzleti világ színpadán. Ezekkel az emberekkel 
nőttem fel, rituális istentiszteleti helyeken és a hatalmi központokban találkoztunk. Pénzügyi 
emberek, művészek, nemesség és még az elnökök is, ezek a disszociatív  emberek mind dolgoznak 
és összeesküsznek azért, hogy elhozhassák az új világrendet. Ezek az emberek, ahogyan én is, 
mind SRA/DID-k [sátáni rituálékkal megerőszakolt és disszociatív identitás-rendellenesség 
elmekontrolláltak] voltak. 

Az utolsó nem disszociatív Amerikai Egyesült Államok elnöke Dwight Eisenhower volt. Őt 
leszámítva, Teddy Roosevelt óta mindenki valamennyire disszociatív volt és valamennyire részt 
vett az okkultban. Clinton elnök teljes mértékben többszemélyiségű [elmekontrollált] volt, és 
a sátánista misztikus vallások aktív varázslója. Ugyanez igaz Al Gore-ra is. A gyerekkoromtól 
ismerem Mr. Clintont és Gore-t mint aktív és hatékony sátánistákat.

Milyen érthetővé teszi ez, hogy a pszichopata vezetők civileket bombáznak le érzelmi követ-
kezmények nélkül, és Gore az emberiség által okozott globális felmelegedés-átverés frontembere-
ként és értékesítőjeként lép fel. Phillip Eugene aztán elmagyarázta, hogy a vérvonalakat hogyan 
bővítik, és milyen szerepet kapott a Rothschild-összeesküvésben a kereszténység irányítására.

Mint ennek az okkult [Rothschild] család gyermekének, ahogy a  több százezer másik bio-
lógiai gyereknek is, megvolt a szerepem és funkcióm ebben a világuralomra törekvő klánban. 
Az én és a családom törekvése az volt, hogy legyen egy európai nemes a Habsburg családból, aki 
elfoglalja az őt megillető helyet az emberiség felett, ezt a pozíciót a kereszténység Antikrisztusnak 
nevezi, míg másokat beültettünk a kormányba, akadémiákba, üzleti világba vagy szórakozta-
tásba. Az én helyem Krisztus testében volt [kereszténység]. Én lettem a spirituális erő fókusza és 
egy szektavezető az egyházon belül. Ebben az egyházban éltek emberek, akiket egész életemben 
úgy ismertem, hogy ők voltak a Rothschild család hamis prófétájának és Antikrisztusának irá-
nyító és hatalmi központja. 

Számos disszociált keresztény Krisztus testében hasonló spirituális, okkult pozíciót tölt be a 
sátánista új világrend részeként. Testemben a luciferi esthajnalcsillagot testesítettem meg az egy-
házon belül. Esthajnalcsillagként képviseltem a többi, hozzám kapcsolódó sátánista jelenlétét. 
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Rituálén keresztül felépítve, szellemek légiói által felhatalmazva, én voltam az emberi és spiri-
tuális központja a szervezet sátánista energiájának Krisztus testében. 

Minden az energiáról, a frekvenciáról szól, és arról, hogy a látható hogyan irányítja a lát-
hatatlant. Az elit, akiket látsz, azok csupán járművei az arkhonikus hüllői elitnek, akiket nem 
látsz, és a láthatatlan hierarchiája a látható hierarchiájává válik. Az emberi világban a sátánista 
erő a hatalomról és a megszálló entitásokról szól. Rituáléikat úgy szervezik, hogy energetikailag 
összekapcsolja a beavatottakat a sátánista frekvenciákkal – a démiurgoszi öntudattorzítással és 
ennek a kifejeződéseivel, a hüllőkkel, a szürkékkel és másokkal. Innen ered, hogy eladod a lel-
kedet az ördögnek vagy, hogy házasságra lépsz a sátánnal – megszállás. Ahogy egy sátáni mó-
don megerőszakolt szemtanú mondta az ausztrál televízióban: minél mélyebbre süllyedsz…, 
minél aljasabb leszel, annál elégedettebb veled sátán. Más szavakkal: te válsz a torzítássá. Ezt 
egyenesen a sabbati frankizmus hitrendszeréből vették át, ahol a züllöttség az istentisztelet 
egy módja. Mellesleg, tekintve, hogy a Rothschildok irányítják a kereszténységet, mekkora 
esély van arra, hogy bármelyik pápa független legyen tőlük? Az utolsó, aki ezt megpróbálta, 
I. János Pál pápa volt, akit – miközben próbálta megtisztítani a Vatikánt a szabadkőműves 
ügynököktől – 1978-ban meggyilkoltak. Tisztségében betöltött 33. nap után halt meg, mely 
időpont a szabadkőműveseknek nagyon fontos. Az elit ugyanannyira imádja a számait, mint 
a titulusait. Phillip Eugene de Rothschild azt mondta, hogy: „az uralkodó vérvonalak hib-
rid‑tenyészetek, őket hívod hüllőknek”, és megerősítette a brit nemesi család szerepét a sátáni 
hierarchiában. Különösen kiemelte Philip herceget. Phillip Eugene számos sátáni rituálén 
vett részt, ahol a gazdagok és híresek összegyűltek, hogy imádják láthatatlan mestereiket és 
megszállóikat. A következőt mondta még:

Emlékszem, hogy a Rockefellerek és a Bushok is eljöttek ilyen rituálékra, de soha nem volt meg 
a jogosultságuk, hogy vezessék ezeket. Őket még lakájoknak gondolom, nem pedig az okkult 
erők igazi közvetítőinek, leszámítva Alan Greenspant [az amerikai Federal Reserve Bank feje 
volt sokáig], legtöbben az okkult erők követői, elsősorban a gazdasági erő és a presztízs miatt. 

Emlékszem, hogy Greenspan elképesztő spirituális és okkult erővel rendelkező ember volt, 
és képes volt a Bushokat és a fiatalabb Rockefellereket egyetlen szempillantásával elnémítani. 
Ex CIA vezető Casey (ahogyan az elmúlt negyven év CIA vezetőségének nagy része), [Henry] 
Kissinger és Warren Christopher [korábbi amerikai miniszter] részt vettek néhány nem rituálé 
gyűlésen és néhány okkult rituálén is, de csak a hátsó sorokban. 

A cionista Alan Greenspan 1987-2006-ig vezette a Federal 
Reserve-öt Ronald Reagan, idősebbik George Bush, Bill 
Clinton és fiatalabbik George Bush elnöksége alatt (320. ábra). 
Nem az elnökök választották őt – a mestereik mondták nekik, 
hogy őt nevezzék ki. A sátáni hierarchia minden alkalommal a 
politikai hierarchia felett áll. Amikor Greenspan visszavonult 
a Fedtől, adtak neki egy tiszteletbeli pozíciót a brit kincstárnál 
vagy Őfelsége kincstáránál, hogy még pontosabbak legyünk. 
Az Emberi faj, emelkedj fel! (Human Race Get off Your Knees!) 
című könyvemben van egy dokumentum, melyet állítólag egy 
ausztráliai sátánista írt halála napjaiban, valamint e könyvben 320. ábra: Alan Greenspan.
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sok mindent feltárok a sátánizmusról. Nem tudom biztosan állítani, hogy e dokumentum 
eredeti, de azt megerősíthetem, hogy akitől származik, annak mély tudása volt a sátániz-
musról és arról, hogy az hogyan szövi át az uralkodó nemesi, pénzügyi és politikai rétegeket. 
Ez nem egy halálos ágyon megírt vallomás, mintegy arrogáns leírás arról, hogy a sátánisták 
hogyan uralják a világot. Az író azt mondta, hogy ő a Sidney-i sátánista „Alpha Lodge-ból 
származik, és azt, hogy a sátánizmus kihatásai most már oly áthatóak, hogy szinte alig lehet 
nem észrevenni. 

A legmagasabb szintek között vannak politikusok, orvosok, magas beosztású rendőrtisztek, 
ügyvédek, szószólók, kitüntetett katonák, médiaszemélyiségek, divatmodellek és szociális mun-
kások. A legalacsonyabb (általában ideiglenes) rangokban vannak prostituáltak, kisebb drogdí-
lerek és iskolai tanulók. Vannak, akik a háttérből működnek. 

Áldozataikat amnéziássá teszik csöpögtető elmekontroll és pszichológiai kínzástechnikákkal, 
ami bármilyen normális embert lezsibbasztana, amiatt a megdöbbentő felismerés miatt, hogy 
a dolgok nem azok, amiknek látszanak, és már nagyon-nagyon régóta nem voltak azok. A 
legtehetségesebbek életvitelét a bűnözésre alapozzák, de erre rákenik a tisztelendő szakmabeli 
hozzáértés és tudás vékony mázát. 

A szociális munkások említése meglephet egyeseket, de ők az eszközök ahhoz, hogy a gye-
rekeket – akiket gyakran parancsra rabolnak el – elvehessék a szektával összekapcsolódó tár-
sadalmi munkások a gyerekotthonoktól, szülőktől, titkos családi bíróságokon, koholt bizo-
nyítékok alapján. Angliában, Amerikában, de világszerte is, mostanság ipari méretekben űzik. 
Már említettem a Sziget Maffiát, mely azon a szigeten működik, ahol élek, hogy ők irányítják 
a szociális szolgálatot, és ez így van majdnem mindenhol, ahol a nem sátánista társadalmi 
munkásokat tudatlanságban tartják, hogy ne tudják, valójában mi történik körülöttük a hát-
térben. A titkos családi bíróságok, melyeket nem lehet feljelenteni, lehetővé teszik a szekta 
számára, hogy gyerekeket rendeljenek, majd nevetséges kifogást találva, elvegyék a gyerekeket 
a szülőktől. Tony Blair intézkedései nagyban növelték az állam által elvett gyerekek számát 
az Egyesült Királyságban. A szekta által elrabolt gyerekek a szektával összekapcsolódott ne-
velőszülőket kapnak, és a sátánizmushoz és pedofíliára használják őket. Egy floridai párt, 
aki Alabamában nevelt és fogadott örökbe gyerekeket, több száz alkalommal gyanúsítottak 
meg szexuális bántalmazás, gyerek-bántalmazás, elsőfokú megerőszakolás, elsőfokú szodómia, 
szexuális kínzás, fojtogatás, erőszak, vérfertőzés, elsőfokú embercsempészet és a gyerekek jó-
létének veszélyeztetése vádjával. Én nem azt mondom, hogy minden gyerek, akit elvesznek a 
szüleitől, bántalmazva lesz, természetesen nem, de nagyon sokuk igen. Alpha Lodge sátánista 
leírja, hogy a politikusokat hogyan csalják tőrbe, vonják be a sátánizmusba és pedofíliába, 
majd hogyan zsarolják őket, hogy támogassák a szekta irányelveit és törvényeit,  

A politikusokat gondosan összeállított követelmények és helyzetek elé állítják, lehetővé téve, 
hogy áldozataikat „a mi kis titkunkként” kezelhessék. Politikusok világszerte kisgyerekeket szexu-
álisan molesztálnak és fizikailag bántalmaznak, akiket áldozatként használnak. Ausztráliában 
a holttesteket szinte soha nem találják meg, mivel Ausztrália még mindig vadon. 

A tengerentúl a hamvasztás a kívánatos módszer, és bár a sátáni Alpha Lodge Ausztráliában, 
amikor szükség van rá, igénybe veheti a hamvasztást, mégis meglepően ritka. Akár hiszed, akár 
nem, hetente rengeteg holttestet a vadon területén egyszerűen kidobnak a platóról. 
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A magán-hamvasztás a sűrűbben lakott országok eltávolítási módszere. Az állítólagos sátá-
nista kitér arra is, hogy a rituálékat folyamatosan ugyanazokon a földrajzi helyeken, a Föld 
Ley vonala/vortex energiarendszerében tartják, mivel ez csökkentőleg hat az elektromágneses 
„tenger” vagy a kozmikus internet frekvenciájára, amivel mi kapcsolatba kerülünk. Ez viszont 
csökkenti azon emberek energiamező frekvenciáját, akik nem férnek hozzá a szimuláción túli 
tudatossághoz. 

Sátáni pénz
A nem vérvonalbeli szektatagok is szolgálhatják az ütemtervet, és jutalmat kaphatnak, ha 
bedőlnek a hamis szellem irányításának, és eladják a lelküket az ördögnek. A Nag Hammadi 
gnosztikus kézirat János apokrifja azt mondja: „Hoztak aranyat, ezüstöt, ajándékokat, rezet, 
vasat és minden fajta… Elcsábították őket, hogy ne emlékezzenek a rendíthetetlen Pronoiára 
[az illúzión túli tudatosságra]. Az irányítási rendszer egész világra kiterjedő működésének 
majd harminc évi kutatása után e téma már nyitott könyv számomra. Tudom, hogy a sátá-
nizmus és a pedofília áll a középpontjában. Egy svájci bankár a globális bank- és pénzügyi 
rendszerek tényleges irányítóinak hátteréről a következőket mondta 2011-ben, a Novi Den 
orosz magazinnak:

...ezek az emberek korruptak, elméjük beteg, annyira betegek, hogy tele vannak bűnökkel, és e 
bűnöket parancsra titokban tartják… Sokan sátánisták. A bankokban láthatod a sátáni szim-
bólumokat, pl. a zürichi Rothschild Bankban. Ezeket az embereket zsarolással irányítják gyen-
geségük miatt. Parancsokat kell végrehajtaniuk, különben leleplezik, tönkreteszik, akár meg is 
ölik őket. 

Az ilyen emberek törődnek azzal, hogy tetteik következtében otthontalanná tesznek csalá-
dokat, romba döntik életüket, akár véget is vetnek életüknek? Nyilván nem. Amikor megérted 
a mentalitást, amiről szó van, az egész világuk nyilvánvalóvá válik. Ronald Bernard, holland 
vállalkozó és pénzügyi díler, 2017-ben a nyilvánosság elé lépett, és a De Vrije Média‑készítette 
interjúban elmesélte a sátánista hálózatokkal kapcsolatos élményeit (321. ábra). Keress rá a 
fontos kulcsszavakra, és olvashatod, amit mondott. Azt mondja, olyan jól menő vállalko-
zó volt, hogy magára vonta a globális pénzügyi titkos társaság figyelmét, és felkérték, hogy 
csatlakozzon hozzájuk. Azt mondták neki, 
hogy „fagyassza be lelkiismeretét”, de ne mí-
nusz 18 fokon, hanem mínusz100-on, és ha 
ezt nem tudja megtenni, akkor ne vállaljon 
ebben részt. Bernard ebbe beleegyezett, bár 
nem tudta, hogy ez pontosan mit jelent, 
de ki akarta deríteni. Kormányok, bizton-
sági cégek, vállalatok és terrorista csopor-
tok közötti titkos pénzügyi tranzakciókban 
és a világ pénzügyi rendszerének általános 
manipulálásában vett részt. Látta, hogy a 
kormány biztonsági ügynökségei valójában 
bűncselekmények elkövetői – már évtizedek 
óta hangsúlyozom ezt –, és hogy csupán né-

321. ábra: Ronald Bernard látta a gonosz mélységet a 
pénzügyi rendszer és a világesemények mögött. 
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hány ember irányítja a teljes globális pénzügyi rendszert. Minden rendben volt, amíg el nem 
mondták neki, hogy egy olasz cég vezetője öngyilkosságot követett el, hátrahagyva családját, 
miután a titkos társaságok megtámadták a korábbi olasz fizetőeszközt, a lírát. Bernard kollégái 
gúnyolódtak a férfin és nevettek sorsán. Bernard azt mondta, itt kezdett a „fagyasztója” egyre 
kevésbé működni, kezdett visszatérni a lelkiismerete. A töréspont akkor következett be, ami-
kor  arra kérték, hogy áldozzon fel egy gyereket a sátánista luciferi rituálén, amin titkos társa-
ságok vettek részt. Azt mondta, ezt nem tudja megtenni, és megrémítette, amit látott. „Arra 
képeztek ki, hogy pszichopatává váljak, és megbuktam”. Bernard leírta, hogy a rejtett hálózat 
hogyan imád egy erőt, ami „utálja az életet”, és a láthatatlanból manipulál. „Van egy teljesen 
láthatatlan világ, és ez valós” – mondta. Bernard azt is mondta, hogy a gyermek-áldozatokban 
való részvételt arra használják, hogy megzsaroljanak pénzügyi és politikai embereket – és ez 
egy másik ismétlődő téma. Kiemeli a pszichopatai és szívtelen természetét ezeknek az embe-
reknek, és azt, hogy „sötétség”van bennük, amit a gnosztikusok„hamis szellemnek hívnak. A 
következőt mondta Bernard erről a sötétségről: 

Ez egy valós entitás. Az, amit a Bibliában írnak, és nemcsak a Bibliában, oly sok más könyv-
ben is, hogy a fény megtestesülésétől való elszakadásnak volt egy olyan pillanata, amikor egy 
csoport a saját útját kezdte járni, és azóta intenzív gyűlöletet, haragot hordoz magában. 

Kevesen vannak azok az emberek, akik nem becsülik alá ennek súlyosságát. Ez egy megalá-
zó erő, egy pusztító erő, ami 
a legmélyebb szinten gyűlöl 
minket. Gyűlöli a teremtést, 
gyűlöli az életet. Bármit haj-
landó megtenni, hogy telje-
sen elpusztítson minket. És 
ezt úgy tudja megtenni, ha 
megosztja az emberiséget. Az 
ő igazságuk az „oszd meg, és 
uralkodj” elve. 

Az emberiség a fény ma-
nifesztációja, ez a valódi te-
remtés. Amíg megosztod őket 
politikai pártok, bőrszín, 
bármi által, akkor – luciferi 
nézőpontból – megfosztod az 
ellenségedet a teljes képességé-
től. Nem tudnak kiállni ma-
gukért, mert ha megtennék, 
akkor a luciferiek vesztené-
nek. Ez a szörny, ez a kapzsi 
szörny eltűnne. 

A teljes látható és láthatat-
lan struktúra egy hatalmas irányító-hierarchia, amiben az arkhonikus hüllő-szürke-démo-
nok a mögötte lévő Démiurgoszt, az önmagára tudatos torzítást szolgálják (322. ábra).  

322. ábra: Az arkhonikus „hüllő-pók” van végső soron a sátánizmus, titkos 
társaságok és a fősodratú társadalmi intézmények mögött, ideértve a ban-
kokat, a politikát és a média minden formáját. 
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Amikor megérted a globális események sátánista alapját, akkor rájössz, hogy a háborút és a 
szenvedést használják annak az energiának az előállítására, amelyből az egész rendszer táp-
lálkozik. Ez a valódi oka annak, hogy az emberiség miért áll állandóan háborúban, amióta 
az új psziché megjelent, és hogy miért van ilyen manipulált és szisztematikus szenvedés és 
nyomorúság világszerte, aminek nem kellene lennie. Az elit lehet, hogy mindenhatónak 
tűnik az emberi társadalomban, de valójában szánalmas járművek és kifutófiúk a hüllők, 
szürkék és más arkhonikus megtestesülések számára, akik viszont a démiurgoszi tudatosság 
(hiány) irányította szánalmas járművek és kifutófiúk. Mindenhatók lennének? Szeretnél 
közéjük tartozni? Pontosan. 

Elég! – Itt az idő, ezt rendbe tenni. 
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NYOLCADIK FEJEZET

Mondogatni a varázsigét

„Ha egy vak ember vezet egy vak embert, mindketten bele fognak esni  
a gödörbe” – Tamás-evangélium

Mindenek felett egyetlen célpontja van a Rejtett Kéz manipulációjának: az érzékelés. Az 
érzékelés irányítása nélkül minden más elbukna. Az érzékelés minden! Az elmének 

zárva kell maradnia, hogy megakadályozza a világot és a valóságot olyannak látni, amilyen 
az valójában.

Az érzékelés és a hiedelem megszabja a viselkedést, azt, amit meg fogunk tenni, és amit 
nem, amit vitatunk, és amit nem, amit támogatunk, és amit nem. De ez sokkal messzebbre 
vezet. Korábban már kihangsúlyoztam a kapcsolatot a valóság érzékelése és a valóság megta-
pasztalása közt, a lehetőség és valószínűség kvantummezőjén keresztül. Érzékelések = frekven-
cia = frekvenciák, melyekkel kölcsönhatásba lépünk a kvantummezőben = melyeket dekódo-
lunk és holografikusan megnyilvánítunk mint megtapasztalt valóságot: 

Balesetek történnek,ezt mondja mindenki. De egy kvantum-univerzumban nincsenek olyan dol-
gok, hogy balesetek. Csupán lehetőségek és valószínűségek, melyek az észlelés által jönnek létre. 

Az archoni reptiliánok és hibrid-vérvonal ügynökeik tudják, hogy az érzékelés irányí-
tásával ők diktálják, mit fog az emberiség megnyilvánítani. A terv az érzékelés oly módon 
való programozása, hogy az emberek egyénileg és együttesen dekódolják a saját holografikus 
(valójában hullámforma) börtönüket a Kozmikus Internetről. Amit hiszel, azt érzékeled, és 
amit érzékelsz, azt tapasztalod. Elsősorban nem a kozmikus információforrást kell kontrol-
lálni mint programot, hanem azt a forrásrészt, amit a célpopuláció észlelésként dekódol, és 
valóságként megtapasztal. Az érzékelés ezen alapvető ellenőrzésének elérése érdekében az 
emberi élet szakadatlan érzékelésprogram a kezdettől a végig azok számára, akik nem törték 
át az érzékelés falait, és nem kapcsolódtak az azon túli tudatossághoz. – Ez nem lehet igaz? 
– Ó, de az! Az archoni reptiliánok és a hibrid elit egy folytonos program-rendszert alkotott, 
melyben a célzott népesség nagymértékben saját magát programozza. Minden generáció 
érzékelése az előző generáció és a saját generációja nyomása által programozott. Ezt én ér-
zékelés-mozgásnak hívom. A magzatokra a méhben kihatással van, és befolyásolja őket az 
információs környezetük, mely frekvenciaformaként szívódik fel. Az igazi ügylet akkor kez-
dődik, amikor a gyermek megszületik. Az érzékelésprogramozás áradata vár rá. A kulturális 


